骨钙素 (BGP) 检测试剂盒

产品名称	骨钙素(BGP)检测试剂盒
公司名称	武汉明德生物科技股份有限公司
价格	.01/盒
规格参数	品牌:明德 型号:BGP 产地:武汉
公司地址	武汉市东湖开发区关东科技园东信路特1号留学 生创业园E栋2楼
联系电话	027-86645303 15387097834

产品详情

【产品名称】骨钙素(BGP)检测试剂盒(免疫层析法)

【产品分型】血清型、全血/血浆型

【产品规格】2Test/盒,20Test/盒,40Test/盒,50Test/盒

【注册证号】鄂食药监械(准)字2014第2401995号

【预期用途】该试剂盒适用于定量检测人血液中骨钙素(BGP)的含量。

【简介】

骨钙素又称骨 -羧谷氨酸包含蛋白,是由成骨细胞合成并分泌的,血中浓度比较稳定,不受骨吸收因素的影响。通过血清骨钙素可以了解成骨细胞,特别是新形成的成骨细胞的活动状态;骨钙素(BGP)是一个比血清碱性磷酸酶更敏感的骨形成指标,骨钙素升高见于骨质合成时,尤其是骨损伤后骨质合成早期、绝经后骨质疏松、甲旁亢性骨质疏松症。BGP作为骨的瞬间特异的一项生化指标,不仅敏感度高,特异性强,而且准确、无创、简便

【主要组成成份】

本试剂盒主要由以下部分组成:

- 1. 骨钙素(BGP)检测试剂盒。
- 2. 干燥剂。

【储存条件及有效期】

骨钙素(BGP)检测试剂盒应在铝箔袋密封条件下,4-25 干燥环境贮存,有效期1年。切忌冷冻或在有效期以后使用。若短期内不使用,建议放4 冰箱储存。

【适用仪器】

武汉明德生物科技股份有限公司生产的免疫定量分析仪

禁忌或注意事项详见说明书

鄂医械广审(文)第2017080373号